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  Vedoucí  práce  

 
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 

(filosofické, historické …) 

Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce… 4 

 Vzhledem k současným celospolečenským trendům a tendencím vývoje (nárůst nadváhy a obezity, DM 2. typu, 

kardiovaskulárních onemocnění apod.) v oblasti zdraví by měla být problematika aktivního životního stylu a 

vytváření podmínek pro pohybovou aktivitu obyvatel jednou z prioritních politických otázek zejména na úrovni 

jednotlivých obcí. Práce se zabývá analýzou stavu běžeckých tras v krajských městech ČR, téma práce považuji 

za přínosné a společensky velmi potřebné.  

 

 

2 Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled 
autora do problematiky,  literární prameny, využití databází, zahraniční literatury… 

3 

 Teoretická část práce je dle mého názoru zpracována na dobré úrovni, autorka využila celkem 10 zahraničních 

zdrojů, nezapomíná však také na původní autory české i fakultní – celkem 17 zdrojů. Dále bylo využito 30 zdrojů 

internetových. Drobnou slabinou teoretické části práce je ne vždy zcela logické uspořádání jednotlivých kapitol.   

3 Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz… 4 

 Hlavním cílem práce bylo srovnat podmínky běžeckých tras v krajských městech ČR, autorka stanovila také 3 

dílčí cíle práce. Cíle považuji za vhodně zvolené, ke kapitole nemám výhrad.  
 

4 
Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, 
jiných)… 

3 

  

Metodika je zpracována v kapitole 4 bakalářské práce, při práci bylo využito především metod a zásad 

kvalitativního výzkumu. Kapitola je vhodně rozdělena na sběr dat a popis jejich analýzy. Metodologickým 

nedostatkem, kterého si však je autorka vědoma, je jistá subjektivita při přiřazování tras dle jednotlivých 

kategorií a způsob získávání některých informací např. o propagaci běžeckých tras ve vztahu k veřejnosti. 

 

5 Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků… 4 

 Výsledky práce jsou bezesporu hodnotné a poskytují přehled vybraných tras ze 13 krajských měst ČR, oceňuji 

přehledné z pracování výsledků do jednotlivých tabulek vždy na každou stranu. Autorka u každé trasy uvádí vždy 

název, lokalitu, prioritní cílovou skupinu, provozní dobu, způsob osvětlení, dostupnost, značení trasy, další 

dostupné zázemí, povrch, přítomnost informačních tabulí, způsoby propagace, financování a délku trasy. Tabulky 

jsou doplněny o fotodokumentaci a závěrečný přehled. Tuto část práce považuji bezesporu za nejhodnotnější část 

bakalářské práce.  

 

 

 

 

 

 

 



6 Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce… 3 

 Přínos práce vidím zejména v rovině teoretické, kdy její výsledky budou využity při další práci autorky v této 

oblasti. Diskuse je zpracována adekvátně bakalářské práci, autorka zde diskutuje nad problematikou práce a 

uvádí některé nedostatky práce, kterých si je vědoma.   

7 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

4 

 Autorka dodržela publikační normu FTK UP. K jazykové a stylistické úrovni nemám výhrad, práce je adekvátně 

graficky zpracována. 

 

8 Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy... Spolupráce, iniciativa a zájem autora o 
kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)… 

3 

  Z celkového pohledu hodnotím práci pozitivně a doporučuji její pokračování v rámci magisterské práce. Přes to, 

že některé pasáže práce ukazují na malé zkušenosti a jistou nevyzrálost autorky při tvorbě odborných textů, je 

zřejmé že autorka má o danou oblast zájem a má předpoklady pro další studium a rozvoj této oblasti v ČR.   

    

 
Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

 Kde vidíte možnosti rozšíření práce v rámci Vašeho dalšího studia 

v magisterském studijním programu? 
 

 
 

 Setkala jste se během sběru dat při práci s literaturou s podobně zaměřenou 

studií v zahraničí? 
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Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě: 28 

 
 Práci doporučuji k obhajobě  

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 


